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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Аналіз масштабних катастроф, аварій та 

надзвичайних ситуацій (НС)  доводить, що основними їх причинами є 

неврахування питань, що стосуються безпеки на стадіях життєвих 

циклів планування та реалізації проектів створення чи розвитку 

складних організаційно-технічних об‘єктів та систем. Сучасні тенденції 

людської життєдіяльності, пов‘язані з загрозами безпеці 

життєдіяльності, зокрема, природні світові катаклізми та масштабні 

пожежі, екологічні і техногенні катастрофи, лісові пожежі в зоні 

Чорнобильської АЕС, пожежа на нафтобазі компанії “БРСМ-Нафта” 

підтверджують, що на противагу існуючій парадигмі управління 

проектами, спрямованій на ціннісно-орієнтоване управління, необхідні 

дієві механізми безпеко-орієнтованого управління проектами.  

Основні тенденції розвитку суспільства в умовах нестабільного 

оточення та прояви кризових явищ показали необхідність 

перезавантаження існуючих парадигм управління в проектному 

менеджменті на основі конвергенції методологій принципово нових 

підходів типу систем Kaizen та Kanban з механізмами нової методології 

безпеко-орієнтованого управління проектами розвитку складних 

організаційно-технічних систем. В даному контексті безпеку можна 

розглядати як на стадії експлуатації продукту проекту, так і під час 

реалізації проекту. Що стосується другого випадку, то більшість 

критичних параметрів безпеки можна було б врахувати на стадіях 

планування та реалізації проекту. Проте, чинні методології управління 

проектами такі як PMBOK, P2M, PRINCE2, стандарти IPMA та ISO не 

враховують такий компонент управління як безпека проекту. Це 

поняття опосередковано фігурує здебільшого як компонент цінності 
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або якості проекту. Також відомі приклади розгляду компоненту 

безпеки проекту в розрізі галузі проектного менеджменту - управлінні 

ризиками.  

На наш погляд, поняття безпека проекту є уніфікованою 

категорією, яку необхідно досліджувати як окрему галузь управління 

проектами. Це пояснюється тим, що при реалізації окремих проектів, 

що характеризуються високою складністю, нехтування питаннями 

безпеки може знівелювати основну ціль проекту, а саме створення 

унікального продукту чи послуги. Так, ефект від закриття проекту і 

введення в експлуатацію продукту проекту при можливій загрозі з 

позицій безпеки є неспіврозмірним з можливою отриманою цінністю 

від даного проекту. 

Теоретичні та прикладні питання розробки методів, моделей та 

механізмів управління проектами розвитку складних соціально-

економічних систем та високотехнологічних об‘єктів, пов’язаних із 

підвищенням умов безпеки, та ті, що враховують умови виникнення 

НС, відображені у роботах С.Д. Бушуєва, К.В. Кошкіна, С.К. Чернова, 

І.В. Чумаченка, І.В. Кононенка, В.Д. Гогунського, Р. Арчибальда, В.М. 

Буркова, І. Кліленда, Х. Танаки, Ю.П. Рака, В.А. Рача, Н.С. Бушуєвої, 

С.І. Нєізвесного та інших. При цьому проведений аналіз результатів 

досліджень вказує на відсутність в них комплексного підходу щодо 

вирішення проблеми безпеко-орієнтованого управління проектами 

розвитку складних організаційно-технічних систем.  

Так як проект реалізовується в окремому чітко визначеному 

часовому інтервалі, в межах життєвого циклу проекту, а продукт 

даного проекту може експлуатуватися в часі відносно нескінченно, то 

відповідно, управління безпекою проекту повинно врахувати ці 

моменти експлуатації готового продукту проекту. Окремі підходи до 
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розроблення сервісних моделей продукту проекту розглядають 

сервісну модель як засіб формалізувати  основні експлуатаційні 

характеристики майбутнього продукту проекту, але не виділяють 

окремо параметри безпеки проекту. Саме тому, управління безпекою 

проекту має пріоритетне значення при реалізації проектів в 

специфічних галузях людської життєдіяльності, пов‘язаних з високою 

ймовірністю нештатних чи НС, кризових явищах на об‘єктах та 

складних організаційно-технічних системах з масовим перебуванням 

людей, небезпечних виробництвах, що вказує на беззаперечну 

актуальність розв‘язку поставленої проблеми, яка має 

загальнодержавне значення. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Робота над дисертацією проводилася в Львівському державному 

університеті безпеки життєдіяльності (ЛДУБЖД) і пов’язана з 

вирішенням завдань, визначених “Інтегрованою концепцією 

забезпечення безпеки і правопорядку під час підготовки і проведення в 

Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу”, 

Постановою Кабінету Міністрів України № 2025 від 18.12.1998 року 

“Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально 

відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-

видовищних заходів”, Постановою Кабінету Міністрів України № 341 

від 25.04.2012 року “Про затвердження Порядку організації робіт із 

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки під час 

проведення футбольних матчів” тощо. 

Дисертація відповідає тематичній спрямованості наукових 

розробок, що здійснювались у ЛДУБЖД у рамках держбюджетних 

науково-дослідних робіт, в яких автор виступав відповідальним 

виконавцем: “Розрахунок часу евакуації людей з Львівського стадіону 
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до Євро 2012 на вільну територію” (договір №10-02/09 від 10.09.2011р., 

номер державної реєстрації 0111U007633), "Розрахунок часу евакуації 

людей з верхнього та нижнього ярусів у безпечну зону на Львівському 

стадіоні до Євро 2012" (договір №02/10 від 25.10.2011р., номер 

державної реєстрації 0110U007849), "Моделювання шляхів евакуації у 

міжнародному аеропорті Львів" (договір № 66 – 11/09 від 11.09.2012р., 

номер державної реєстрації 0112U008131); «Наукове обґрунтування 

визначення «Об’єкт з масовим перебуванням людей» (номер державної 

реєстрації 0115U001351); "Урядова інформаційна-аналітична система з 

питань надзвичайних ситуацій (проведення аудиту Системи)" номер 

державної реєстрації 0108U006939), "Розробка засобів 

автоматизованого проектування високоефективних автоматизованих 

комплексів оперативного відтворення інформації на "твердих" носіях за 

принципом "print-on-demand" номер державної реєстрації), "Розробка 

програмного комплексу підсистеми автоматизованого формування та 

публікації на WEB-порталі МНС інформації щодо подолання наслідків 

Чорнобильської катастрофи" (номер державної реєстрації 

0108U006935). 

Мета і завдання дослідження. Метою дисертаційної роботи є 

розробка нової методології, теоретичних основ, моделей, методів і 

засобів безпеко-орієнтованого управління проектами розвитку 

складних організаційно-технічних систем на прикладі цивільного 

захисту для підвищення стану безпеки на об‘єктах з масовим 

перебуванням людей. 

Мета дисертаційної роботи визначила необхідність виконання 

таких завдань: 
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 літературний та інформаційний аналіз існуючої системи 

знань, методологій, моделей та методів управління проектами розвитку 

складних організаційно-технічних систем; 

 дослідження генезису та інноваційного розвитку складних 

організаційно-технічних систем, визначення передумов для 

гармонійного перетворення механізмів управління цими системами з 

використанням безпеко-орієнтовної методології управління проектами;  

 розробка методологічних принципів та підходів постановки 

і вирішення проблем безпеко-орієнтованого управління проектами 

розвитку складної організаційно-технічної системи цивільного захисту; 

 створення нової термінологічної бази з напрямку безпеко-

орієнтованого управління проектами розвитку складних систем;  

 розробка концептуальних основ та методів планування 

безпеки проекту на прикладі системної моделі безпеки проекту 

будівництва стадіону «Арена Львів»; 

 створення нових підходів до побудови сервісних моделей 

проектів з використанням мультиагентного моделювання життєвих 

циклів продукту проекту; 

 розробка моделей та механізмів безпеко-орієнтованого 

формування команд проектів з введенням нового поняття «безпека 

команди проекту»; 

 розробка алгоритмічних та програмних рішень оцінювання 

параметрів безпеки проекту на прикладі інфраструктурних проектів 

стадіон «Арена Львів» та аеропорт «Львів»; 

 підтвердження адекватності розроблених моделей, методів 

та механізмів безпеко-орієнтованого управління проектами розвитку 

складних систем результатам практичної реалізації проектів. 
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Об'єктом дослідження є процеси управління проектами розвитку 

складних безпеко-орієнтованих організаційно-технічних систем. 

Предметом дослідження є методологія, методи, моделі та 

механізми безпеко-орієнтованого управління  проектами розвитку 

складних систем.  

Методи досліджень. Науково-технічна проблема розробки 

методів та моделей безпеко-орієнтованого управління проектами 

розвитку складних організаційно-технічних систем вирішувалася в 

межах нових концепцій і сучасних методологій управління проектами. 

При дослідженні використані: методи управління проектами та 

програмами (для аналізу альтернатив вирішення проблеми  з 

використанням проектно-орієнтованого підходу); загальну теорію 

систем і системного аналізу (для формалізації процесів розвитку 

складних систем); теорію графів, апарати онтології (для опису 

семантики та визначення окремих складових нової термінологічної 

бази, що доповнює існуючу методологію управління проектами); 

апарат теорії оптимізації (для формулювання та розв'язання задач 

підвищення ефективності функціонування життєвих циклів продуктів 

проекту); теорія мультиагентних систем (для створення сервісних 

моделей інфраструктурних проектів). 

Наукова новизна одержаних результатів. Наукова новизна 

полягає у вирішенні важливої науково-технічної проблеми розробки 

теоретичних основ, методів та моделей безпеко-орієнтованого 

управління проектами розвитку складних організаційно-технічних 

систем для підвищення стану безпеки у сфері цивільного захисту на 

основі нової методології. При цьому отримано такі наукові результати:  

вперше розроблено: 
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- нову методологію безпеко-орієнтованого управління 

проектами розвитку складних організаційно-технічних систем, на 

прикладі системи цивільного захисту та інфраструктурних проектів 

регіонального рівня, що є теоретичною основою, яка враховує, на 

відміну від існуючих, компонент безпеки в системі проектного 

менеджменту; 

- концептуальну та системну моделі управління безпекою в 

проектах, які реалізуються в умовах НС та кризових явищ, що 

дозволяють забезпечити гармонізацію методологічних протиріч між 

результатом проекту, його якістю та цінністю, при врахуванні 

компоненту безпеки проекту; 

- модель формалізації процесу управління безпекою  в 

проектах розвитку складних організаційно-технічних систем на основі 

ведення нових критеріїв успішності та життєздатності проекту, які 

інтегровані з критеріями оцінки проекту за методологією P2M, що 

забезпечить підвищення стану безпеки; 

- метод формування мобільної команди проекту в системі 

цивільного захисту, оснований на тимчасових віртуальних 

організаційних структурах, теорії нейронних мереж та інтегрованих 

комп’ютерних системах, що враховує системну класифікацію 

компетенцій працівників з позицій безпеко-орієнтованого управління. 

удосконалено:  

- метод розробки сервісних моделей проекту, який на відміну 

від існуючих реалізований засобами сценарного підходу з 

використанням імітаційного подійного моделювання та забезпечує 

ідентифікацію можливих загроз безпеки проекту на концептуальній 

стадії життєвого циклу; 
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- механізм планування складних проектів, який на відміну від 

існуючих враховує можливі кризові явища, надзвичайні,нештатні 

ситуації, та забезпечує оцінку ефективності при реалізації проекту;  

- системна модель безпеки проекту, розроблена на основі 

декомпозиції системи безпеки в цілому, що дозволяє ідентифікувати 

найбільш небезпечні зони небезпеки, життєздатності та успішності 

проекту на стадії експлуатації; 

отримали подальший розвиток: 

- термінологічна база знань з методології управління 

проектами та програмами, шляхом введення до його складу базових та 

додаткових означень: «управління безпекою в проекті», «безпека 

проекту», «безпека продукту проекту», «безпека експлуатації продукту 

проекту», «безпека команди проекту», «проект розвитку системи 

безпеки», а також визначення на основі запропонованих нових 

положень теоретичних положень дисертаційного дослідження, що 

розкривають глибину сутності безпеко-орієнтованого управління 

проектами розвитку складних організаційно-технічних систем. 

Практичне значення одержаних результатів. Практичну 

цінність отриманих наукових результатів дисертаційної роботи 

підтверджено досягненням підвищення стану безпеки в проектах 

розвитку системи цивільного захисту та окремих інфраструктурних 

проектах регіонального рівня.  

Практичне значення дисертаційної роботи підтверджується 

застосуванням розроблених теоретичних основ та внеском у практичну 

діяльність при реалізації проектів за дорученням Національного 

агентства з питань підготовки та проведення в Україні фінальної 

частини Чемпіонату Європи 2012 року з футболу та реалізації 

інфраструктурних проектів спільно з Державним підприємством 
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«Дирекція з будівництва об‘єктів до Євро 2012 у м. Львові» (див. 

додатки А-К). 

Результати дисертаційних досліджень впроваджено при реалізації 

та введенні в експлуатацію стадіону «Арена Львів» (акт впровадження 

від 22.06.2015 р.), а також в практичній діяльності Західноукраїнської 

філії підприємства з іноземними інвестиціями "Тебодін Україна" (акт 

впровадження від 03.06.2015 р.) та ТзОВ  «Група компаній 

Енергомонтаж» (акт впровадження від 14.05.2015 р.) в рамках 

інжинірингової та консалтингової діяльності при оптимізації 

параметрів інфраструктурного проекту аеропорт «Львів». 

Розроблені автором підходи безпеко-орієнтованого управління 

проектами використані в Львівській обласній державній адміністрації 

при розробці проекту комплексної стратегії розвитку Львівської 

області на період до 2027 року (акт впровадження від 18.08.2015 р.).  

На основі проведених досліджень здобувачем розроблено 

методичне та програмне забезпечення, яке використане у навчальному 

процесі в Львівському державному університеті безпеки 

життєдіяльності при викладанні дисциплін освітньо-кваліфікаційного 

рівня магістр за спеціальністю 8.18010013 «Управління проектами»: 

«Панування проектної діяльності», «Методи та моделі оптимального 

проектування в управлінні проектами», «Формування проектної 

команди», «Планування та контроль проекту з використанням 

інформаційних технологій», «Управління ІТ-проектами», «Системний 

аналіз проектів» (акт впровадження від 10.06.2015 р.). 

Особистий внесок здобувача. Всі наукові положення, розробки і 

результати, що виносяться на захист, отримані здобувачем самостійно 

та відносяться до галузі управління проектами та програмами. 

Конкретний внесок здобувача в представлених наукових роботах, що 
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виконані у співавторстві, наведено у списку опублікованих праць 

автореферату за темою дисертації. 

Апробація результатів дисертації. Основні результати наукових 

досліджень неодноразово доповідалися на міжнародних та 

Всеукраїнських наукових конференціях, зокрема: 

Міжнародна науково-практична конференція «Управління 

проектами у розвитку суспільства (Київ, 2010-2015), Міжнародна 

науково-практична конференція «Управління проектами: стан та 

перспективи» (Миколаїв-Коблево, 2011-2015), Міжнародна науково-

практична конференція «Інтегроване стратегічне управління, 

управління проектами і програмами розвитку підприємств і територій» 

(Славськ, 2011, Яремче, 2013), Міжнародна науково-практична 

конференція «Современные информационные технологии в экономике 

и управлении предприятиями, программами и проектами» (Алушта, 

2011-2012), Міжнародна науково-практична конференції "Ділове та 

державне адміністрування" (Луганськ-Словянськ, 2011-2012), III 

International scientific conference safety engineering and civilization threats 

risks changeability and rescue innovations (Poland: Czestochowa, 2014), 5-а 

Міжнародна науково-технічна конференція ACSN-2011 «Сучасні 

комп‘ютерні системи та мережі: розробка та використання» (Львів, 

2011), Міжнародна науково-практична конференція  «Чрезвычайные 

ситуации: теория, практика, инновации» (Республіка Білорусь: Гомель, 

2012), Міжнародної наукова конференція «Інтелектуальні системи 

прийняття рішень і проблеми обчислювального інтелекту» (Херсон, 

2011), Всеукраїнська науково-практичної конференція рятувальників 

(Київ, 2010, 2014), Міжнародна науково-практична конференція 

«Проблеми екологічної безпеки та якість середовища» (Львів, 2010), 

10-th European Conference on Research in Chemistry Education, 4-th 
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International Conference Research in Didactics of the Sciences (Krakow, 

2010), Науково-практична конференція «Проблеми застосування 

інформаційних технологій, спеціальних технічних засобів у діяльності 

ОВС, навчальному процесі, взаємодії з іншими службами» (Львів, 

2010), Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційно-

комунікаційні технології в сучасній освіті: досвід, проблеми, 

перспективи (Львів, 2012). 

Публікації. За результатами дисертаційних досліджень 

опубліковано 62 наукові праці, з них – 1 монографія, 1 колективна 

монографія, 28 наукових статей у фахових наукових виданнях, з них: з 

них 5 – у міжнародних наукових виданнях,  7 – у виданнях, що входять 

до міжнародних наукометричних баз,  16 – у фахових наукових 

виданнях ДАК МОН України; 32 – у матеріалах конференцій. 

Структура та обсяг роботи. Дисертаційна робота складається зі 

вступу, шести розділів, висновків, списку літератури з 236 найменувань 

та 11 додатків. Загальний обсяг дисертації становить 342 сторінки, з 

них 268 сторінок основного тексту, який містить 19 таблиць та 78 

рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

У дисертаційній роботі за результатами проведеного дослідження 

виконано теоретичне узагальнення та вирішено важливу науково-

прикладну проблему підвищення ефективності управління складними 

організаційно-технічними системами шляхом розробки теоретичних 

основ, термінологічної системи, моделей, методів та механізмів 

безпеко-орієнтованого управління проектами. 

Основні наукові та практичні результати роботи полягають у 

наступному: 

1. Проведений аналіз існуючих моделей, методів та механізмів 

управління проектами та програмами, які залучаються до управління 

розвитком складних організаційно-технічних систем, засвідчив про 

відсутність ефективної системної методології безпеко-орієнтованого 

управління проектами та програмами, що реалізуються в умовах 

кризових явищ, НС та техногенних катастроф. 

2. На підставі системного аналізу предметної області 

управління проектами, а також інформаційного аналізу виконаних 

досліджень, в окрему галузь управління проектами виділено управління 

безпекою в проектах, яка спрямована на проекти, що реалізуються в 

умовах невизначеності та ризику.  Дана галузь знань доповнює 

системну методологію управління проектами, яка не враховують 

компоненту безпеки, нівелюючи протиріччя між результатом проекту, 

його якістю та цінністю. 

3. Запропоновано визначення понять «управління безпекою в 

проекті», «безпека проекту», «безпека продукту проекту», «безпека 

експлуатації продукту проекту», «безпека команди проекту», «проект 

розвитку системи безпеки»,  а також розроблено термінологічний 
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апарат  груп процесів і предметних груп безпеко-орієнтованого 

управління розвитком складних організаційно-технічних систем, що 

дозволяє розкрити сутність управління проектами та програмами з 

врахуванням компоненту безпеки. 

4. Розроблено формалізовану модель управління безпекою в 

проектах розвитку складних організаційно-технічних систем на 

прикладі цивільного захисту, сформовану на основі інтеграції критеріїв 

оцінки проекту за методологією P2M, що дозволило  врахувати нові 

критерії успішності та життєздатності проекту .  

5. Розроблено системну модель безпеки проекту, яка враховує 

можливі кризові явища, НС на концептуальній стадії життєвого циклу, 

що уможливило здійснення оцінювання рівня ефективності від 

реалізації проекту. 

6. Запропоновано методологічний  підхід до планування 

складних інфраструктурних проектів, що враховує процес планування 

безпеки проекту та дозволяє мінімізувати ризики проекту на стадії 

реалізації та впровадження.  

7. Розроблено динамічну модель життєвого циклу проекту, що 

використовує теорію мультиагентних систем, і дозволяє проаналізувати 

можливі сценарії загрози безпеці проекту  на стадії експлуатації 

продукту проекту.  

8. Розроблено метод побудови сервісних моделей 

інфраструктурних проектів, на основі використання методів подійного 

імітаційного моделювання, які враховують критерії життєздатності та 

успішності проектів  та дозволяють реалізувати модель безпеко-

орієнтованого управління. 

9. Розроблено програмний комплекс ТОПАЛ-ЕВАКАС 1.0 для 

оцінки параметрів безпеки проекту, що апробований на стадіоні Арена-
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Львів при проведенні фінальної частини Євро-2012, і базується на 

основі декомпозиції системи безпеки на окремі структурні підсистеми, 

та дозволяє ідентифікувати найбільш небезпечні зони життєздатності і 

успішності проекту на стадії експлуатації. 

10.  Розроблені метод, моделі та механізми формування 

команди проекту в системі цивільного захисту на основі тимчасових 

віртуальних організаційних структур, з використанням теорії 

нейронних мереж та комп’ютерно-інтегрованих систем, що враховують 

системну класифікацію компетенцій працівників з позицій безпеко-

орієнтованого управління.   

11.  Достовірність результатів дисертаційної роботи 

підтверджена адекватним функціонуванням розробленого 

алгоритмічного забезпечення, функціонуванням програмних засобів 

взаємодії різних інформаційних систем при управлінні безпекою 

проекту та ефективністю їх впровадження у практичній діяльності.  

12.  Впровадження результатів досліджень в Підприємстві з 

іноземними інвестиціями «Тебодін Україна», Львівській обласній 

державній адміністрації, Головному управлінні Державної служби 

України з НС у Львівській області, ТзОВ «Група компаній 

Енергомонтаж» та ЛДУ БЖД, які є організаціями з різною 

спрямованістю операційної діяльності та бізнес-процесів підкреслює 

продуктивність прийнятого підходу і його гармонійність  до 

предметних областей складних організаційно-технічних систем. 

Результати досліджень впроваджено на об’єктах і установах, що беруть 

участь у формуванні проектів та програм спрямованих на підвищення 

безпеки на державному, регіональному та місцевому рівнях, а також в 

ряді організацій при реалізації інфраструктурних проектів до Євро-

2012. 
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13.  Наукове значення роботи полягає у створенні теоретичної 

бази для безпеко-орієнтованого управління проектами розвитку 

складних організаційно-технічних систем. Виходячи з визначених 

напрямків, на прикладі задачі управління проектами розвитку системи 

цивільного захисту та інфраструктурних проектів регіонального рівня, 

розроблені методологічний підхід та методи вирішення проблеми.  

14. Результати роботи є основою для подальших досліджень у 

напрямку планування, супроводу та інжинірингу проектів створення, 

розвитку та експлуатації складних організаційно-технічних систем з 

врахуванням компоненту безпеки проекту. 
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Додаток Л 

Лістинг програми «ТОПАЛ-ЕВАКАС 1.0» 
unit Unit1; 

interface 

uses 

  Windows, Messages, SysUtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms, 

  Dialogs, jpeg, ExtCtrls, Menus, StdCtrls, Grids; 

type 

  TForm1 = class(TForm) 

    Image1: TImage; 

    MainMenu1: TMainMenu; 

    N1: TMenuItem; 

    N2: TMenuItem; 

    N3: TMenuItem; 

    N261: TMenuItem; 

    N11: TMenuItem; 

    Image2: TImage; 

    Edit1: TEdit; 

    Edit2: TEdit; 

    StringGrid1: TStringGrid; 

    Edit3: TEdit; 

    Edit4: TEdit; 

    Edit5: TEdit; 

    Edit6: TEdit; 

    Edit7: TEdit; 

    Edit8: TEdit; 

    Edit9: TEdit; 

    Edit10: TEdit; 

    Edit11: TEdit; 

    Edit12: TEdit; 

    Edit13: TEdit; 

    Edit14: TEdit; 

    StringGrid2: TStringGrid; 

    Button1: TButton; 

    Edit15: TEdit; 

    Edit16: TEdit; 

    Edit17: TEdit; 

    Edit18: TEdit; 

    Edit19: TEdit; 

    Edit20: TEdit; 

    Image3: TImage; 

    Button2: TButton; 

    N4: TMenuItem; 

    N5: TMenuItem; 

    Edit22: TEdit; 

    Edit23: TEdit; 

    Edit24: TEdit; 

    Edit25: TEdit; 

    Edit26: TEdit; 

    Edit27: TEdit; 

    Edit28: TEdit; 

    Edit29: TEdit; 

    Edit21: TEdit; 

procedureFormActivate(Sender: TObject); 

procedure N261Click(Sender: TObject); 

procedure Button1Click(Sender: TObject); 

procedure N11Click(Sender: TObject); 
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procedure N4Click(Sender: TObject); 

procedure N5Click(Sender: TObject); 

procedure Button2Click(Sender: TObject); 

 

 

private 

{ Private declarations } 

public 

{ Public declarations } 

end; 

 

var 

  Form1: TForm1; 

tp, t1, t2, t3, t4, t5, t6, t9, t17,  l1, l2, l3, l4, l5, l6, l7, l8, l9, l10, l11, l12, l13, l14, l15, l16, l17: real; 

   b1, b2, b3, b4, b5, b6, b7, b8, b9, b10, b11, b12, b13, b14, b15, b16, b17: real; 

   nn1, nn2, nn4, nn7, nn10, nn11, nn13, nn15, d1, d2, d4, d7, d10, d11, d13, d15: real; 

f, v1, v2, v3, v4, v5, v6, v7, v8, v9, v10, v11, v12, v13, v14, v15, v17: real; 

   q1, q2, q3, q4, q5, q6, q7, q8, q9, q10, q11,  q12, q14, q15, q16, q17: real; 

 

implementation 

 

{$R *.dfm} 

 

procedure TForm1.FormActivate(Sender: TObject); 

begin 

  Image2.Hide; 

  edit1.Hide; 

  edit2.Hide; 

  edit3.Hide; 

  edit4.Hide; 

  edit5.Hide; 

  edit6.Hide; 

  edit7.Hide; 

  edit8.Hide; 

  edit9.Hide; 

  edit10.Hide; 

  edit11.Hide; 

  edit12.Hide; 

  edit13.Hide; 

  edit14.Hide; 

   edit17.Hide; 

  edit18.Hide; 

  edit19.Hide; 

  edit20.Hide; 

  button2.Hide; 

  edit21.Hide; 

    edit21.Hide; 

      edit22.Hide; 

        edit23.Hide; 

          edit24.Hide; 

            edit25.Hide; 

              edit26.Hide; 

                 edit27.Hide; 

                    edit28.Hide; 

                       edit29.Hide; 

 

  stringgrid1.Hide; 

  stringgrid2.Hide; 

  button1.Hide; 

  edit15.Hide; 
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  edit16.Hide; 

   image3.Hide; 

end; 

procedure TForm1.N261Click(Sender: TObject); 

begin 

image1.Hide; 

image2.Show; 

edit1.Show; 

edit2.Show; 

edit3.Show; 

edit4.Show; 

edit5.Show; 

edit6.Show; 

edit7.Show; 

edit8.Show; 

edit9.Show; 

edit10.Show; 

edit11.Show; 

edit12.Show; 

edit13.show; 

edit14.show; 

edit15.show; 

edit16.show; 

  button2.hide; 

  edit21.hide; 

   edit17.show; 

  edit18.show; 

  edit19.show; 

  edit20.show; 

 

  image3.Hide; 

button1.show; 

stringgrid1.Show; 

stringgrid2.Show; 

 stringgrid1.DefaultColWidth:=100; 

stringgrid1.Cells[0,0]:='¹ ï/ï'; 

stringgrid1.Cells[1,0]:='Ðÿä'; 

stringgrid1.Cells[2,0]:='Ê³ëüê³ñòü ì³ñöü'; 

stringgrid1.Cells[0,1]:='1'; 

stringgrid1.Cells[1,1]:='1'; 

stringgrid1.Cells[2,1]:='30'; 

stringgrid1.Cells[0,2]:='2'; 

stringgrid1.Cells[1,2]:='2'; 

stringgrid1.Cells[2,2]:='29'; 

stringgrid1.Cells[0,3]:='3'; 

stringgrid1.Cells[1,3]:='3'; 

stringgrid1.Cells[2,3]:='28'; 

stringgrid1.Cells[0,4]:='4'; 

stringgrid1.Cells[1,4]:='4'; 

stringgrid1.Cells[2,4]:='28'; 

stringgrid1.Cells[0,5]:='5'; 

stringgrid1.Cells[1,5]:='5'; 

stringgrid1.Cells[2,5]:='27'; 

stringgrid1.Cells[0,6]:='6'; 

stringgrid1.Cells[1,6]:='6'; 

stringgrid1.Cells[2,6]:='27'; 

stringgrid1.Cells[0,7]:='7'; 

stringgrid1.Cells[1,7]:='7'; 

stringgrid1.Cells[2,7]:='26'; 

 



66 

 

stringgrid1.Cells[0,8]:='8'; 

stringgrid1.Cells[1,8]:='8'; 

stringgrid1.Cells[2,8]:='25'; 

stringgrid1.Cells[0,9]:='9'; 

stringgrid1.Cells[1,9]:='9'; 

stringgrid1.Cells[2,9]:='19'; 

stringgrid1.Cells[0,10]:='10'; 

stringgrid1.Cells[2,16]:='20'; 

stringgrid1.Cells[0,17]:='17'; 

stringgrid1.Cells[1,17]:='17'; 

stringgrid1.Cells[2,17]:='19'; 

stringgrid1.Cells[0,18]:='18'; 

stringgrid1.Cells[1,18]:='18'; 

stringgrid1.Cells[2,18]:='18'; 

stringgrid1.Cells[0,19]:='19'; 

stringgrid1.Cells[1,19]:='19'; 

stringgrid1.Cells[2,19]:='18'; 

 

stringgrid1.Cells[0,20]:='20'; 

stringgrid1.Cells[1,20]:='20'; 

stringgrid1.Cells[2,20]:='18'; 

 

stringgrid1.Cells[0,21]:='21'; 

stringgrid1.Cells[1,21]:='21'; 

stringgrid1.Cells[2,21]:='17'; 

stringgrid2.DefaultColWidth:=100; 

stringgrid2.Cells[0,0]:='¹ ï/ï'; 

stringgrid2.Cells[1,0]:='Ðÿä'; 

stringgrid2.Cells[2,0]:='Ê³ëüê³ñòü ì³ñöü'; 

stringgrid2.Cells[0,1]:='1'; 

stringgrid2.Cells[1,1]:='1'; 

stringgrid2.Cells[2,1]:='21'; 

 

stringgrid2.Cells[0,2]:='2'; 

stringgrid2.Cells[1,2]:='2'; 

stringgrid2.Cells[2,2]:='21'; 

 

stringgrid2.Cells[0,3]:='3'; 

stringgrid2.Cells[1,3]:='3'; 

stringgrid2.Cells[2,3]:='21'; 

stringgrid2.Cells[0,4]:='4'; 

stringgrid2.Cells[1,4]:='4'; 

stringgrid2.Cells[2,4]:='20'; 

stringgrid2.Cells[0,5]:='5'; 

stringgrid2.Cells[1,5]:='5'; 

stringgrid2.Cells[2,5]:='20'; 

stringgrid2.Cells[0,16]:='16'; 

stringgrid2.Cells[1,16]:='16'; 

stringgrid2.Cells[2,16]:='16'; 

stringgrid2.Cells[0,17]:='17'; 

stringgrid2.Cells[1,17]:='17'; 

stringgrid2.Cells[2,17]:='16'; 

stringgrid2.Cells[0,18]:='18'; 

stringgrid2.Cells[1,18]:='18'; 

stringgrid2.Cells[2,18]:='16'; 

stringgrid2.Cells[0,19]:='19'; 

stringgrid2.Cells[1,19]:='19'; 

stringgrid2.Cells[2,19]:='15'; 

stringgrid2.Cells[0,20]:='20'; 

stringgrid2.Cells[1,20]:='20'; 
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stringgrid2.Cells[2,20]:='15'; 

stringgrid2.Cells[0,21]:='21'; 

stringgrid2.Cells[1,21]:='21'; 

stringgrid2.Cells[2,21]:='15'; 

 

end; 

 

procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject); 

begin 

tp:=0; 

t1:=0; 

t2:=0; 

t3:=0; 

t4:=0; 

t5:=0; 

t6:=0; 

b1:=StrToFloat(edit2.text); 

l1:=strtofloat(edit1.text); 

b3:=strtofloat(edit3.text); 

l3:=strtofloat(edit7.text); 

l5:=strtofloat(edit6.text); 

b5:=strtofloat(edit4.text); 

b17:=strtofloat(edit14.text); 

l17:=strtofloat(edit13.text); 

l16:=strtofloat(edit12.text); 

b16:=strtofloat(edit11.text); 

l8:=strtofloat(edit10.text); 

b8:=strtofloat(edit5.text); 

b9:=strtofloat(edit9.text); 

l9:=strtofloat(edit8.text); 

f:=0.16; 

nn1:=220.0; 

d1:=(nn1*f)/(l1*b1); 

if (d1>=0.01) AND (d1<0.05) then 

begin 

 v1:=100; 

 q1:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.05) AND (d1<0.10) then 

begin 

 v1:=100; 

 q1:=5.0; 

end 

else 

 

if (d1>=0.1) AND (d1<0.20) then 

begin 

 v1:=80; 

  q1:=8.0; 

end 

else 

 

if   (d1>=0.2) AND (d1<0.30) then 

begin 

 v1:=60; 

 q1:=12; 

end    else 
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if  (d1>=0.3) AND (d1<0.40) then 

begin 

 v1:=47; 

 q1:=14.1; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.4) AND (d1<0.50) then 

begin 

v1:=40; 

 q1:=16; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.5) AND (d1<0.60) then 

begin 

 v1:=33; 

  q1:=16.5; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.6) AND (d1<0.70) then 

begin 

v1:=28; 

q1:=16.3; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.7) AND (d1<0.80) then 

begin 

 v1:=23; 

 q1:=16.1; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.8) AND (d1<0.90) then 

begin 

v1:=19; 

q1:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d1>=0.9)  then begin 

v1:=15; 

q1:=13.5; 

end; 

 

t1:=60*l1/v1; 

 

nn2:=161; 

l2:=strtofloat(edit16.text); 

b2:=strtofloat(edit2.text); 

d2:=(nn2*f)/(l2*b2*8); 

b3:=strtofloat(edit3.text); 

 

if (d2>=0.01) AND (d1<0.05) then v1:=1.0    else 

 

if  (d2>=0.05) AND (d1<0.10) then v1:=5.0 

else 
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if (d2>=0.1) AND (d1<0.20) then q2:=8.0   else 

 

if   (d2>=0.2) AND (d1<0.30) then q2:=12.0   else 

 

if  (d2>=0.3) AND (d1<0.40) then q2:=14.1   else 

 

if  (d2>=0.4) AND (d1<0.50) then q2:=16.0   else 

if  (d2>=0.5) AND (d1<0.60) then q2:=16.5    else 

 

if  (d2>=0.6) AND (d1<0.70) then q2:=16.3   else 

 

if  (d2>=0.7) AND (d1<0.80) then q2:=16.1    else 

 

if  (d2>=0.8) AND (d1<0.90) then q2:=15.2  else 

 

if  (d2>=0.9)  then q2:=13.5; 

q3:=(q1*b1+q2*b2)/(b3); 

 

l3:=strtofloat(edit7.text); 

 

 

if (q3>=1) AND (q3<5) then v3:=100    else 

 

if  (q3>=5) AND (q3<9.5) then v3:=100 

else 

 

if (q3>=9.5) AND (q3<13.6) then v3:=95   else 

 

if   (q3>=13.6) AND (q3<15.6) then v3:=68   else 

 

if  (q3>=15.6) AND (q3<=16) then v3:=52 else v3:=40; 

 

t3:=8*60*l3/v3; 

 

l4:=strtofloat(edit6.text); 

 

b4:=b5; 

nn4:=190; 

d4:=(nn4*f)/l4*b4; 

if (d4>=0.01) AND (d4<0.05) then 

begin 

 v4:=100; 

 q4:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.05) AND (d4<0.10) then 

begin 

 v4:=100; 

 q4:=5.0; 

end 

else 

 

if (d4>=0.1) AND (d4<0.20) then 

begin 

 v4:=80; 

  q4:=8.0; 

end 

else 
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if   (d4>=0.2) AND (d4<0.30) then 

begin 

 v4:=60; 

 q4:=12; 

end    else 

 

if  (d4>=0.3) AND (d4<0.40) then 

begin 

 v4:=47; 

 q4:=14.1; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.4) AND (d4<0.50) then 

begin 

v4:=40; 

 q4:=16; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.5) AND (d4<0.60) then 

begin 

 v4:=33; 

  q4:=16.5; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.6) AND (d4<0.70) then 

begin 

v4:=28; 

q4:=16.3; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.7) AND (d4<0.80) then 

begin 

 v4:=23; 

 q4:=16.1; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.8) AND (d4<0.90) then 

begin 

v4:=19; 

q4:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d4>=0.9)  then begin 

v4:=15; 

q4:=13.5; 

end; 

 

t4:=60*l4/v4; 

l5:=strtofloat(edit10.text); 

 b4:=b5; 

 b7:=b1; 

 l7:=strtofloat(edit20.text); 

nn7:=120; 
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d7:=(nn7*f)/(l7*b7); 

 

if (d7>=0.01) AND (d7<0.05) then 

begin 

 v7:=100; 

 q7:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d7>=0.05) AND (d7<0.10) then 

begin 

 v7:=100; 

 q7:=5.0; 

end 

else 

 

if (d7>=0.1) AND (d7<0.20) then 

begin 

 v7:=80; 

  q7:=8.0; 

end 

else 

 

if   (d7>=0.2) AND (d7<0.30) then 

begin 

 v7:=60; 

 q7:=12; 

end    else 

 

if  (d7>=0.3) AND (d7<0.40) then 

begin 

 v7:=47; 

 q7:=14.1; 

end 

else 

 

 

if  (d7>=0.4) AND (d7<0.50) then 

begin 

v7:=40; 

 q7:=16; 

end 

else 

 

 

if  (d7>=0.5) AND (d7<0.60) then 

begin 

 v7:=33; 

  q7:=16.5; 

end 

else 

 

 

if  (d7>=0.6) AND (d7<0.70) then 

begin 

v7:=28; 

q7:=16.3; 

end 

else 
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if  (d7>=0.7) AND (d7<0.80) then 

begin 

 v7:=23; 

 q7:=16.1; 

end 

else 

 

if  (d7>=0.8) AND (d7<0.90) then 

begin 

v7:=19; 

q7:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d7>=0.9)  then begin 

v7:=15; 

q7:=13.5; 

end; 

 

q5:=(q4*b4+q7*b7)/b5; 

if (q5>=1) AND (q5<5) then v5:=100    else 

 

if  (q5>=5) AND (q5<9.5) then v5:=100 

else 

 

if (q5>=9.5) AND (q5<13.6) then v5:=95   else 

 

if   (q5>=13.6) AND (q5<15.6) then v5:=68   else 

 

if  (q5>=15.6) AND (q5<=16) then v5:=52 else v5:=40; 

 

t5:=1.5*7*60*l5/v5; 

l9:=strtofloat(edit8.text); 

b9:=strtofloat(edit9.text); 

q9:=(q5*b5)/b9; 

 

 

if (q9>=1) AND (q9<5) then v9:=100    else 

 

if  (q9>=5) AND (q9<8) then v9:=100 

else 

 

if (q9>=8) AND (q9<12) then v9:=80   else 

 

if   (q9>=12) AND (q9<14.1) then v9:=60   else 

 

if  (q9>=14.1) AND (q9<=16) then v9:=47 else v9:=40; 

 

 

t9:=60*l9/v9; 

 

nn10:=87; 

l10:=strtofloat(edit18.text); 

b10:=strtofloat(edit2.text); 

 

 

d10:=(nn10*f)/(l10*b10); 

 

if (d10>=0.01) AND (d10<0.05) then 

begin 
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 q10:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d10>=0.05) AND (d10<0.10) then 

begin 

 

 q10:=5.0; 

end 

else 

 

if (d10>=0.1) AND (d10<0.20) then 

begin 

 

  q10:=8.0; 

end 

else 

 

if   (d10>=0.2) AND (d10<0.30) then 

begin 

 

 q10:=12; 

end    else 

 

if  (d10>=0.3) AND (d10<0.40) then 

begin 

 

 q10:=14.1; 

end 

else 

 

 

if  (d10>=0.4) AND (d10<0.50) then 

begin 

 

 q10:=16; 

end 

else 

 

 

if  (d10>=0.5) AND (d10<0.60) then 

begin 

 

  q10:=16.5; 

end 

else 

if  (d10>=0.6) AND (d10<0.70) then 

begin 

 

q10:=16.3; 

end 

else 

 

if  (d10>=0.7) AND (d10<0.80) then 

begin 

 

 q10:=16.1; 

end 

else 
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if  (d10>=0.8) AND (d10<0.90) then 

begin 

 

q10:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d10>=0.9)  then begin 

 

q10:=13.5; 

end; 

 

nn11:=112; 

l11:=strtofloat(edit19.text); 

 

 

b11:=strtofloat(edit2.text); 

 

 

d11:=(nn11*f)/(l11*b11); 

if (d11>=0.01) AND (d11<0.05) then 

begin 

 

 q11:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d11>=0.05) AND (d11<0.10) then 

begin 

 

 q11:=5.0; 

end 

else 

 

if (d11>=0.1) AND (d11<0.20) then 

begin 

 

  q11:=8.0; 

end 

else 

 

if   (d11>=0.2) AND (d11<0.30) then 

begin 

 

 q11:=12; 

end    else 

 

if  (d11>=0.3) AND (d11<0.40) then 

begin 

 

 q11:=14.1; 

end 

else 

 

 

if  (d11>=0.4) AND (d11<0.50) then 

begin 

 

 q11:=16; 
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end 

else 

 

 

if  (d11>=0.5) AND (d11<0.60) then 

begin 

 

  q11:=16.5; 

end 

else 

 

 

if  (d11>=0.6) AND (d11<0.70) then 

begin 

 

q11:=16.3; 

end 

else 

 

if  (d11>=0.7) AND (d11<0.80) then 

begin 

 

 q11:=16.1; 

end 

else 

 

if  (d11>=0.8) AND (d11<0.90) then 

begin 

 

q11:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d11>=0.9)  then begin 

 

q11:=13.5; 

end; 

 

 

b16:=strtofloat(edit11.text); 

 

q16:=(q10*b10+q11*b11)/b16; 

nn15:=310; 

l15:=strtofloat(edit18.text); 

b15:=strtofloat(edit9.text); 

d15:=(nn15*f)/(l15*b15); 

if (d15>=0.01) AND (d15<0.05) then 

begin 

 

 q15:=1.0; 

end 

else 

 

if  (d15>=0.05) AND (d15<0.10) then 

begin 

 

 q15:=5.0; 

end 

else 
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if (d15>=0.1) AND (d15<0.20) then 

begin 

 

  q15:=8.0; 

end 

else 

 

if   (d15>=0.2) AND (d15<0.30) then 

begin 

 

 q15:=12; 

end    else 

 

if  (d15>=0.3) AND (d15<0.40) then 

begin 

 

 q15:=14.1; 

end 

else 

 

 

if  (d15>=0.4) AND (d15<0.50) then 

begin 

 

 q15:=16; 

end 

else 

 

 

if  (d15>=0.5) AND (d15<0.60) then 

begin 

 

  q15:=16.5; 

end 

else 

 

 

if  (d15>=0.6) AND (d15<0.70) then 

begin 

 

q15:=16.3; 

end 

else 

 

if  (d15>=0.7) AND (d15<0.80) then 

begin 

 

 q15:=16.1; 

end 

else 

 

if  (d15>=0.8) AND (d15<0.90) then 

begin 

 

q15:=15.2; 

end 

else 

 

if  (d15>=0.9)  then begin 
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q15:=13.5; 

end; 

 

b17:=strtofloat(edit14.text); 

q17:=(q15*b15+q16*b16+q10*b10)/b17; 

 

if (q17>=1) AND (q17<5) then v17:=100    else 

 

if  (q17>=5) AND (q17<9.5) then v17:=100 

else 

 

if (q17>=9.5) AND (q17<13.6) then v17:=95   else 

 

if   (q17>=13.6) AND (q17<15.6) then v17:=68   else 

 

if  (q17>=15.6) AND (q17<=16) then v17:=52 else v17:=40; 

 

 

l17:=strtofloat(edit13.text); 

t17:=60*l17/v17; 

 

tp:=t1+t2+t3+t4+t5+t6+t9+t17; 

edit15.Text:=floattostr(tp); 

 

 

end; 

 

procedure TForm1.N4Click(Sender: TObject); 

begin 

close; 

end; 

 

procedure TForm1.N5Click(Sender: TObject); 

begin 

end; 

 

procedure TForm1.Button2Click(Sender: TObject); 

varttp, tt1, tt2, tt3, ll1, ll2, ll3, vv1, vv2, vv3, qq1, qq2, qq3, dd1, dd2, dd3, nnn1, nnn2, nnn3,  bb1, bb2, bb3: 

real; 

begin 

f:=0.16; 

      ll1:=strtofloat(edit22.text); 

      ll2:=strtofloat(edit25.text); 

      ll3:=strtofloat(edit26.text); 

     nnn1:=strtofloat(edit27.text)/2; 

      nnn2:=strtofloat(edit28.text); 

      nnn3:=strtofloat(edit29.text); 

      bb1:=strtofloat(edit2.text); 

      bb2:=strtofloat(edit23.text); 

      bb3:=strtofloat(edit24.text); 

dd1:=(nnn1*f)/(ll1*bb1); 

 

if (dd1>=0.01) AND (dd1<0.05) then 

begin 

 vv1:=100; 

 qq1:=1.0; 

end 

else 

 

if  (dd1>=0.05) AND (dd1<0.10) then 
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begin 

 vv1:=100; 

 qq1:=5.0; 

end 

else 

 

if (dd1>=0.1) AND (dd1<0.20) then 

begin 

 vv1:=80; 

  qq1:=8.0; 

end 

else 

 

if   (dd1>=0.2) AND (dd1<0.30) then 

begin 

 vv1:=60; 

 qq1:=12; 

end    else 

 

if  (dd1>=0.3) AND (dd1<0.40) then 

begin 

 vv1:=47; 

 qq1:=14.1; 

end 

else 

 

 

if  (dd1>=0.4) AND (dd1<0.50) then 

begin 

vv1:=40; 

 qq1:=16; 

end 

else 

 

 

if  (dd1>=0.5) AND (dd1<0.60) then 

begin 

 vv1:=33; 

  qq1:=16.5; 

end 

else 

 

 

if  (dd1>=0.6) AND (dd1<0.70) then 

begin 

vv1:=28; 

qq1:=16.3; 

end 

else 

 

if  (dd1>=0.7) AND (dd1<0.80) then 

begin 

 vv1:=23; 

 qq1:=16.1; 

end 

else 

 

if  (dd1>=0.8) AND (dd1<0.90) then 

begin 

vv1:=19; 
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qq1:=15.2; 

end 

else 

 

if  (dd1>=0.9)  then begin 

vv1:=15; 

qq1:=13.5; 

end; 

 

 tt1:=60*(ll1/vv1); 

 

qq2:=(qq1*bb1)/bb2; 

if (qq2>=0) AND (qq2<0.6) then vv2:=60    else 

 

if (qq2>=0.6) AND (qq2<3) then vv2:=60    else 

 

if  (qq2>=3) AND (qq2<5.3) then vv2:=53 

else 

 

if (qq2>=5.3) AND (qq2<8) then vv2:=40   else 

 

if   (qq2>=8) AND (qq2<9.6) then vv2:=32   else 

 

if  (qq2>=9.6) AND (qq2<=10.4) then vv2:=26    else 

if  (qq2>=10.4) AND (qq2<=11) then vv2:=22; 

 

tt2:=12*60*ll2/vv2; 

qq3:=(qq2*bb2)/bb3; 

if (qq3>=0) AND (qq3<0.6) then vv3:=60    else 

 

if (qq3>=0.6) AND (qq3<3) then vv3:=60    else 

 

if  (qq3>=3) AND (qq3<5.3) then vv3:=53 

else 

 

if (qq3>=5.3) AND (qq3<8) then vv3:=40   else 

 

if   (qq3>=8) AND (qq3<9.6) then vv3:=32   else 

 

if  (qq3>=9.6) AND (qq3<=10.4) then vv3:=26    else 

if  (qq3>=10.4) AND (qq3<=11) then vv3:=22; 

 tt3:=10*60*(ll3/vv3); 

 

ttp:=tt1+tt2+tt3; 

edit21.Text:=floattostr(ttp); 

 

 

end; 

 

end. 
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1. Загальні відомості про програму «ТОПАЛ-

ЕВАКАС 1.0»  

1.1. Призначення програми  

 

Програма «ТОПАЛ-ЕВАКАС 1.0» призначена для моделювання 

часу евакуації людей з Львівського стадіону, збудованого в 

рамках підготовки до Євро2012.  

Результатами роботи програми є час евакуації людей з стадіону, час 

евакуації з частин будівлі, щільність потоків у будь-який 

момент часу в будь-якій частині будівлі, пропускна 

спроможність частин будівлі та інші.  

 

1.2. Обмеження версії програми  

 

Дані в інформаційних полях характеристик, що впливають на 

час евакуації людей із Львівського стадіону уже введені, проте 

користувач програми може міняти їх для моделювання часу 

евакуації. Проте слід враховувати, що зміна деяких характеристик 

може не вплинути на зміну часу евакуації. Це пов‘язано з тим, на 

час евакуації впливатиме тільки зміна характеристик (довжини 

евакуаційних ділянок шляху, ширини проходів), що лежать на 

критичному шляху евакуації. Зміна характеристик на інших ділянках 

не міняє час евакуації, оскільки з них в моделі враховується 

інтенсивність людських потоків, об‘єднання та роз‘єднання потоків 

тощо. 
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2. Основні принципи роботи програми  

2.1. Послідовність дій при роботі із програмою 

1. При запуску програми завантажується робоче вікно (рис. 
3.1.). 

 
Рис. 3.1. Головне вікно програми «ТОПАЛ-ЕВАКАС 1.0» 

 
2. Для того щоб почати працювати з програмою та обчислити 

час евакуації, потрібно в меню програми вибрати нижній чи 
верхній ярус стадіону (рис. 3.2.). 
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Рис. 3.2. Вибір ярусу стадіону 
 
 
 
Продемонструємо роботу програми на прикладі. 
Обираємо спочатку верхній ярус (рис. 3.3.): 

 
Рис. 3.3. Розрахунок часу евакуації з верхнього ярусу 

 
3. На даному малюнку ми бачимо сектор і схематичний шлях 

евакуації з нього, позначений зеленими стрілками (рис. 
3.4.):  
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Рис. 3.4. Схематичний шлях евакуації 

 
4. У правій частині екрану програми знаходиться довідкова 
інформація по наповненості рядів сектора.Натиснувши на 
кнопку «Розрахувати час евакуації», програма обчислює 
результат у секундах (рис. 3.5.): 
 

 
Рис. 3.5. Вікно обчислення результатів 
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5. Поля вводу, які знаходяться на схемі сектора, призначені 

для введення в них характеристик, що впливають на час евакуації 
людей. Дані в цих полях уже введені, проте користувач програми 
може міняти їх для моделювання часу евакуації. Проте слід 
враховувати, що зміна деяких характеристик може не вплинути на 
зміну часу евакуації. Це пов‘язано з тим, на час евакуації 
впливатиме тільки зміна характеристик (довжини евакуаційних 
ділянок шляху, ширини проходів), що лежать на критичному шляху 
евакуації. Зміна характеристик на інших ділянках не міняє час 
евакуації, оскільки з них в моделі враховується інтенсивність 
людських потоків, об‘єднання та роз‘єднання потоків тощо. 

 

 
Рис. 3.6. Поля вводу 

 
6. Коли навести на кожне із цих полів мишку, то з’являється 

підказка у вигляді стрічки, яка вказує назву характеристики.  
 

 
Рис. 3.7. Підказки до полів вводу 

7. Після того,коли введено всі потрібні характеристики, можна 
вирахувати час евакуації натиснувши кнопку «Розрахувати час 
евакуації» (рис. 3.8). 

 
Рис. 3.8. Розрахунок часу евакуації 
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2.2. Алгоритм моделювання розрахунку часуевакуації 

 
 
 

Программа«ТОПАЛ-ЕВАКАС 1.0» виконує моделювання часу 

евакуації з Львівського стадіону з  використанням положень основних 

нормативних документів, що наведені в переліку посилань. Лістинг 

програми наведений в додатках. 

Модель враховує розбиття стадіону на окремі частини (евакуаційні 

шляхи) і розраховує час евакуації по найвіддаленішій точці стадіону.  
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Додаток Н 

Технічні характеристики терміналу аеропорту «Львів» 

Найменування 
Од. 

виміру 

Етап 1 

2000 пасажирів на 

годину 

Розміри будівлі терміналу Пасажирів 

на годину 
2000 

Обладнання терміналу Пасажирів 

на годину 
2000 

Розрахунковий максимальний пасажиро потік 

в одну сторону 

Пасажирів 

на годину 
2000 

Розрахунковий максимальний пасажиро потік 

в обидві сторони 

Пасажирів 

на годину 
2000 

Кількість стоянок дляповітряних суден (ПС) 

включаючи: 
шт. 14 

- Стаціонарні стоянки для малих ПС (код 

„C”)* 

шт. 4 

- Стаціонарні стоянки для малих ПС (код 

„D”) 

шт. 2 

- Віддалені стоянки для малих ПС (код 

„C”) 

шт. 6 

- Віддалені стоянки для малих ПС (код 

„D”) 

шт. 2 
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Додаток О 

Категорії працівників аеропорту «Львів» 

Найменування Група 

вироб-

ничого 

процесу 

1 зміна 2 зміна 3 зміна 4 зміна Всього 

Ч Ж Ч Ж Ч Ж Ч Ж Ч Ж 

Митна служба 1а 12 2 12 2 12 2 12 2 48 8 

Служба авіаційної безпеки 1а 34 15 34 15 34 15 34 15 136 60 

Держприкордонслужба 1а 27 27 27 27 27 27 27 27 108 108 

Санітарно-карантинна служба 1а 1 2 1 1 1 1     3 4 

Служба безпеки України 1а 10   10   10       30 0 

Ветеринарна служба   1а 2   2   2       6 0 

Служба контролю рослин 1а   1   1   1     0 3 

Служба контролю художніх цінностей 1а 1   1   1       3 0 

Диспетчерська служба FIDS 1а 3 2 3 2 3 2     9 6 

Відділ зв’язку (ІС) 1а 15 2 13 2 13 2     41 6 

Виробничо-диспетчерська служба аеропорту (ВДСА) 

Начальник служби 1а   1                 

Диспетчер по контролю за пероном 1а 1 2 1 2 1 2 1 2 4 8 

Диспетчер розрахункової групи 1а 
 

4 
 

4 
 

4 
 

4 0 16 

Перекладачі (супервізори) 1а 1 2 1 2 1 2 1 2 4 8 

Диктор 1а 
 

2 
 

2 
 

2 
 

2 0 8 

Служба Обслуговування Пасажирських Перевезень (СОПП) 

Начальник служби 1а 
 

1             0 1 

Начальник зміни 1а 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 0 4 

Агенти 1а 10 20 10 20 10 20 10 20 40 80 

Інформаційне бюро 1а 
 

2 
 

2 
 

2 
 

2 0 8 

Інші служби та структури 

Служба медичного обслуговування  1а 2 2 2 2 2 2     6 6 

Магазини 1а 5 25 5 25 5 25     15 75 

Поштові відділення 1а 1 2 1 2 1 2     3 6 

 

 


